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Шановні присутні! Закінчився навчальний рік і тому ми зібралися 
сьогодні, щоб зробити певні підсумки роботи колективу гімназії, оцінити 
діяльність директора на посаді протягом 2020-2021 навчального року. 
Як директор гімназії, у своїй діяльності протягом звітного періоду, я керувався 
Статутом гімназії, Правилами внутрішнього трудового розпорядку, посадовими 
обов’язками директора гімназії, законодавством України, іншими 
нормативними актами, що регламентують роботу керівника закладу освіти. 
 

1.Загальна інформація. 
 

В основу роботи Снідавської гімназії у 2020/2021 навчальному році було 
покладено діючі законодавчі та нормативно-правові документи, зокрема 
Законів України “Про освіту”, “Про загальну середню освіту”, Національної 
доктрини розвитку освіти, реалізацію державних, регіональних програм у галузі 
освіти, інших чинних законодавчих та нормативних документів, впровадження 
в освітній процес нового Закону України “Про освіту”, Концепції “Нова 
українська школа”, Постанов Кабінету Міністрів України. 

У 2020-2021 навчальному році працювало 18 педагогічних працівника та 9 
працівників з числа обслуговуючого персоналу. Навчання завершило 52 учні у 
1-9 класах, середня наповнюваність класів становить 5,7 учнів.  
 
2. Кадрове забезпечення. 
   
        По якісному складу педагогічний колектив виглядає таким чином: 
Вчителі вищої категорії  -  11 
Вчителі І категорії  -  2 
Вчителі ІІ категорії  -  1 
Вчителі Спеціаліст - 1 
Молодший спеціаліст – 3 
Звання Старший учитель  -  12 
Звання учитель методист - 2 
 
3. Освітнє середовище 
 
Облаштування території закладу та розташування приміщень є безпечними. В 
гімназії створені належні умови для безпечного перебування учасників 



освітнього процесу. Класні керівники у відповідних класних приміщень, 
чергові педагогічні працівники (згідно графіка чергування) здійснюють 
регулярний моніторинг за дотриманням безпечного середовища для учнів. 
Забезпечується комфортний повітряно-тепловий режим відповідно до 
санітарних норм (в тому числі під час опалювального сезону), належне 
освітлення, прибирання приміщень, облаштування та утримання туалетів, 
дотримання питного режиму. 
У 2020/2021 навчальному році значно вдосконалено місця для миття рук в 
класних кімнатах та обладнано туалетну кімнату електросушкою для рук. 
Охорона праці. У закладі щорічно, з періодичністю відповідно до вимог 
законодавства,     проводяться     інструктажі     з     охорони     праці,     
безпеки життєдіяльності, пожежної безпеки, правил поведінки в умовах 
надзвичайних ситуацій як з працівниками, так і зі здобувачами освіти, 
розроблено і затверджено всі необхідні для цього локальні документи. У 
кабінетах інформатики, трудового навчання оприлюднено правила поведінки 
під час навчальних занять. Значна увага безпеці життєдіяльності дітей 
приділяється під час уроків основ здоров’я. 
Організація харчування у закладі. Гімназія має приміщення їдальні 
(харчоблок), але відсутній приватний підприємець, який би забезпечував 
надання послуг з організації гарячого харчування. Учні гімназії протягом 2 
великих перерв харчуються принесеною їжею з дому в ланч-боксах.  
З метою організації харчування учнів адміністрацією гімназії було 
поінформовано представників Косівської міської ради (засновників) щодо стану 
організації харчування в закладі. 
Запобігання та протидія булінгу. У гімназії розроблено та реалізовано план 
заходів на 2020/2021 навчальний рік із запобігання та протидії боулінгу. Також  
педагогом-організатором та класними керівниками протягом року проводились 
заходи із запобігання проявам дискримінації. За результатами анонімного 
анкетування педагогічних працівників у травні 2021 року частка педагогічних 
працівників, які вважають освітнє середовище закладу безпечним і 
психологічно комфортним становить -100 %. Педагогічні працівники та класні 
керівники під час заходів систематично ознайомлюються з новими нормативно-
правовими документами щодо виявлення ознак булінгу, іншого насильства та 
запобігання йому. 
Безпека життєдіяльності та запобігання дитячого травматизму. 
З учнями гімназії систематично (двічі на місяць) проводились заплановані 
бесіди та інструктажі з безпеки життєдіяльності, а також перед кожними 
канікулами, тривалими святковими днями та позаплановими заходами 
проводилися цільові та позапланові інструктажі, відмітки, про які фіксувалися в 
журналах реєстрації інструктажів. Кожен вчитель-предметник перед початком 
занять (у вересні та січні) проводив вступний і повторний інструктаж з безпеки 
життєдіяльності. 
Перед осінніми, зимовими, весняними, літніми канікулами проводились єдині 
уроки з безпеки життєдіяльності учнів, на яких записувалися пам’ятки, які 
вклеєні до щоденників учнів, робилися записи в класних журналах на сторінці 



“Бесіди щодо запобігання дитячого травматизму”. У кожному класі є куточки 
здоров’я для учнів і батьків. Кожним учителем-предметником проводився 
інструктаж перед виконанням завдання лабораторної або практичної роботи, 
зміною видів діяльності на уроках трудового навчання, фізкультури. 

 
4. Методична робота. 
 
Методична робота з педагогічними працівниками була спрямована на 
виконання Законів України “Про загальну середню освіту”, “Про освіту”, “Про 
мови”,, рішення колегії Міністерства освіти і науки України від 17.08.2000 р. 
“Про ключові проблеми розвитку загальної середньої, дошкільної, 
позашкільної та професійно-технічної освіти” в контексті послання Президента 
України до Верховної Ради “Україна: поступ у ХХІ століття”, на підвищення 
кваліфікації вчителів, що передбачає систематичну колективну та 
індивідуальну діяльність, яка спрямована на впровадження в практику 
досягнень науки і професійної майстерності, інноваційних педагогічних 
технологій, передового педагогічного досвіду. Зміст методичної роботи в 
закладі освіти та її організація відображені в розділі річного плану “Методичне 
забезпечення”. 
Методична робота з педагогічними кадрами організовується особистістно-
зорієнтовано на основі діагностичного методичного моніторингу з метою 
підвищення кваліфікаційного рівня вчителів та якості освітнього процесу. 
 Для стимулювання творчого професійного росту вчителів широко 
використовується можливість атестації педагогічних кадрів. Був затверджений 
графік відкритих уроків та позакласних заходів. 
 
5. Виховна робота 

 
У 2020-2021 навчальному році виховна робота в гімназії була спрямована 

на виконання Закону України “Про освіту”, Закону України “Про загальну 
середню освіту”, Програми “Основні орієнтири виховання учнів”, Законів 
України “Про дорожній рух”, “Про пожежну безпеку”,  “Про охорону 
здоров’я”, Закону України “Про охорону дитинства”, Комплексної програми 
профілактики злочинності, Концепції виховання дітей та молоді в національній 
системі освіти, Концепції національно-патріотичного виховання учнівської 
молоді, Концепції превентивного виховання. 

Реалізація основних завдань і принципів громадянського виховання 
здійснювалася в ряді пріоритетних напрямків. 
I. Ціннісне ставлення до себе 

Виховними досягненнями цього напрямку є вміння цінувати себе як 
унікальну та неповторну особистість, знати наслідки негативного впливу 
шкідливих звичок на здоров’я, прагнення бути фізично здоровою людиною. 

Виховними досягненнями цього напрямку є знання та розуміння 
особистих, родинних, громадянських, національних та загальнолюдських 
цінностей, уміння співпрацювати з іншими, працювати в групі та колективі, 



уміння прощати та просити пробачення, єдність моральної свідомості та 
поведінки, єдність слова і діла. 
II. Ціннісне ставлення до праці 

Виховними досягненнями цього напрямку є усвідомлення соціальної 
значимості праці в житті людини, повага до людей праці, навички 
самообслуговуючої та суспільно  корисної праці. У зв’язку з цим у гімназії 
проведено бесіди, анкетування щодо подальшого працевлаштування, 
організація роботи гуртків, клубів за інтересами. 
III. Ціннісне ставлення до природи 

Виховними досягненнями цього напрямку є усвідомлення вихованцями 
себе як невід’ємної частини природи, взаємовідносин людини та природи, 
бережливого ставлення до природи. У зв’язку з цим проведено 
природоохоронні акції “Весняна толока з озеленення та благоустрою”, “Чистий 
берег – чиста земля”, конкурсах “Чисте джерельце”. 
IV. Ціннісне ставлення до культури і мистецтва 

Виховними досягненнями цього напрямку є знання про види мистецтва та 
засоби їх виразності, здатність виражати власне ставлення до мистецтва, до 
творчої діяльності в мистецькій сфері та самореалізації. 
V. Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави 

Формування в учнів комплексу особистісних якостей та рис характеру, 
які є основою специфічного способу мислення та спонукальною силою 
повсякденних дій, учинків, поведінки. Для цього в гімназії проводилися і 
відзначалися дні пам’яті “Чорнобильська катастрофа”, День пам’яті героїв 
Крут, “Герої не вмирають”. 

Протягом 2020-2021 навчального року проводилася дієва робота з 
батьками. 

Першочерговими завданнями роботи з батьками були: 
 пропаганда педагогічних знань, що зумовлюють підвищення педагогічної 

грамотності батьків; 
 допомога батькам в оволодінні системою вмінь, необхідних для 

організації діяльності дитини вдома; 
 упровадження форм роботи із сім’єю, які сприяють гуманізації 

взаємовідносин “педагоги – батьки – учні”.  
 
6.Фінансово-господарська діяльність. 
 
Адміністрація гімназії разом з колективом постійно працює над 
удосконаленням матеріально-технічної бази, підтримання її у робочому стані.  

З метою збереження та зміцнення матеріально-технічної бази для 
покращення навчально-виховного процесу було здійснено ряд заходів по 
залучено додаткові кошти.  

Проводиться велика робота зі зміцнення матеріально-технічної бази та 
збереження майна, але є проблеми, що потребують вирішення: ремонт 
приміщення шкільної їдальні відповідно до вимог НАССР, водовідведення від 
будівлі гімназії та актову залу.  Також планується облаштувати внутрішні 



туалети та душові кабінки. Придбати інструменти для шкільної майстерні. 
Проблемою є відсутність пожежної сигналізації, недостатня кількість 

вогнегасників. 
      Реалізувати заплановані заходи, забезпечити комплексний підхід до 

управління навчально-виховним процесом можливо за умови правильної 
організації учительського й учнівського та батьківського колективів на 
виконання поставлених завдань, постійного контролю за всіма напрямками 
діяльності гімназії. Завдяки спільним зусиллям буде забезпечено сталий 
розвиток гімназії. 

 
 

Директор гімназії                                  Микола Сулятицький 
 

 
 


